
用户手册
W 5 8 宠 物 饮 水 机

产品内附：

结构图片：

产品说明：

工作模式说明：

1.宠物饮水机
2.附件：电源适配器（DC 5V1A）、椰壳活性炭滤芯、
用户手册、硅胶垫、毛刷。

使用方法

1.取出水桶、蓄水托盘等其他配件；
5.将水泵与硅胶管连接；

6.将连接好水泵的硅胶管与小蓄水托盘塑胶内部管连接；

4.将装好滤芯的蓄水托盘装上水桶;
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1.水桶内装适量的水，USB接通电源即可工作;

7.将水泵通过蓄水托盘放置于水桶里面，并在线槽处理好
电源线；

2.将水桶水平放置好， 向水桶内加饮用水，水量超过
MIN水位，但不超过MAX水位线；

3.取出滤芯放置水中浸泡10分钟并冲洗干净。将滤芯放
入蓄水托盘的滤芯槽，再把滤芯盖装上并拧紧；

蓄水托盘

小蓄水托盘

滤芯
硅胶管

水泵(USB头)

水泵(含硅胶管)

水泵

硅胶管

塑胶连接管

小蓄水托盘

线卡位槽

滤芯盖

滤芯盖滤芯

水桶
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更换滤芯及清洁机器步骤

清洁步骤
1.将电源线拔出；
2.取出小蓄水托盘与水泵；分离小蓄水托盘与水泵；
并用干净的水冲洗;
3.将蓄水盖与水桶内的水倒尽，并用干净的水冲洗;

更换滤芯
1.将喂水器断开电源，取出小蓄水托盘放置一旁；
2.取出蓄水托盘并把旧滤芯取出更换

3.取出滤芯放置水中浸泡10分钟并冲洗干净。将滤芯
放入蓄水托盘的滤芯槽，再把滤芯盖装上并拧紧；
4.将装好滤芯的蓄水托盘装上水桶;
5.将水泵通过蓄水托盘放置于水桶里面，并在线槽处
理好电源线；

建议：滤芯30天更换一次，以保证水质清洁。

警告：滤芯还具有过滤毛发和食物残渣的功能，如不使用滤芯，

毛发和食物残渣会直接进入过分水桶并被水泵吸入，导致损坏水

泵，所以使用喂水器一定要配合滤芯使用，否则我们将拒绝为您

提供因此导致的售后服务；
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User Manual
W58 Pet Water Fountain

Product:

Structure picture:

Instructions:

Description on working mode:

1.Pet water fountain
2.Accessories: Power adapter (DC 5V1A), Coconut 
shell activated carbon filter, User manual, Silicone 
mat, Hair brush

1. Take out the water tank, water tray and other ac-
cessories.

Usage

5.Connect the water 
pump to the silicone 
tube.

6. Connect the silicone tube to the small water tray.

4. Put the well assembled large water tray on the 
water tank.
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1. Filled with proper volume of water in the tank, 
the pet water fountain comes to work after con-
nected to the power supply.

7. Place the pump in the water tank through the 
large water tray, and insert the power cord into the 
wire slot;

2. Place the water tank horizontally, add drinking 
water to the water tank. Ensure the water volume 
exceeds the MIN water level, but does not exceed 
the MAX.

3. Take out the filter and place it in water for 10 
minutes and rinse it. Put the filter in the filter tray, 
and then tighten the filter lid.

Large 
water tray

Small water tray

Filter
Silicone tube

Water pump
(USB Interface)

Water pump 
(including silicone 
tube)

Water pump

Silicone tube

Plastic connecting 
tube

Small water tray

Wire slot

Filter lid

Filter lidFilter

Water tank
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Filter replacement and machine cleaning

Cleaning steps
1. Unplug the power adapter

2. Take out and separate the small water tray and 
water pump, washing them with clean water；

3. Pour out the water in the large water tray and 
the tank, washing them with clean water

Replacing the filter
1. Turn off the pet water fountain, put the small 
storage tray aside.

3. Soak and rinse the new carbon filter in water for 
10 minutes before use. Put the filter in the filter 
tray, and then tighten the filter lid.

4. Put the well assembled large water tray on the 
water tank.

5. Place the pump in the water tank through the 
large water tray, and insert the power cord into the 
wire slot.

2. Take out the large water tray and remove the old 
filter for replacement.

Suggestion: we suggest to replace the filter every 30 days 
to ensure the water quality.
Warning: No using a filter will void the product’s warranty. 
The filter could remove pet furs and food residues from 
your water. So if a filter has not been used, pet furs and 
food residues will directly enter the water tank and water 
pump, causing damages to the water pump.
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Manuale D’Uso
Fontana d’Acqua per 
Animali Domestici W58

Prodotto:

Immagine della Struttura:

Istruzioni:

Descrizione durante il funzionamento:

1.Fontana d’acqua per animali domestici
2.Accessori: Adattatore di potenza (DC 5V1A), filtro 
a carboni attivi fabbricato da gusci di noce di cocco, 
manuale d’uso, tappetino in silicone, spazzola

1. Estrarre il serbatoio d’acqua, le vaschette e gli 
altri accessori.fi

Utilizzo

5. Connettere il serbato-
io dell’acqua al tubo in 
silicone.

6. Connettere il tubo in silicone alla vaschetta picco-
la per l’acqua.

4. Posizionare la vaschetta grande per l’acqua sul 
serbatoio dell’acqua dopo averla montata corret-
tamente.
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1. Riempita con il giusto volume d’acqua, la 
fontana d’acqua per animali domestici entrerà 
in funzione quando connessa ad una fonte di 
alimentazione.

7. Posizionare la pompa nel serbatoio dell’acqua 
attraverso la vaschetta grande per l’acqua e inseri-
re il cavo elettrico nell’apposita fessura;

2. Posizionare il serbatoio orizzontalmente e aggi-
ungere l’acqua. Assicurarsi che il livello dell’ac-
qua superi il livello minimo (MIN) ma non il livello 
massimo (MAX).

3. Rimuovere il filtro e immergerlo nell’acqua per 
10 minuti prima di risciacquarlo. Inserire il filtro nel 
suo contenitore e avvitare il tappo.

Vaschetta 
grande per 
l’acqua

Vaschetta 
piccola per l’acqua

Filtro
Tubo in silicone

Pompa dell’
acqua 
(interfaccia USB)

Pompa dell’acqua 
(tubo in silicone 
incluso)

Pompa dell’acqua

Tubo in silicone

tubo di 
connessione 
in plastica

vaschetta 
piccola per l’acqua

Fessura 
per il filo

Tappo del filtro

Tappo 
del filtroFiltro

Serbatoio 
d’acqua
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Sostituzione del filtro e pulizia della 
struttura

Passaggi per la pulizia
1. Staccare l’adattatore di potenza

2. Estrarre e separare la vaschetta piccola e la 
pompa per l’acqua, sciacquandole con acqua 
pulita

3. Svuotare l’acqua dalla vaschetta grande e dal 
serbatoio, sciacquandoli con acqua pulita

Sostituire il filtro
1. Spegnere la fontana d’acqua per animali e mettere 
da parte la vaschetta piccola.

3. Immergere e risciacquare il nuovo filtro a carboni 
attivi per 10 minuti prima dell’uso. Inserire il filtro 
nel suo contenitore e avvitare il tappo.

4. Posizionare la vaschetta grande per l’acqua ri-
montata correttamente sul serbatoio dell’acqua.

5. Posizionare la pompa nel serbatoio dell’acqua 
attraverso la vaschetta grande per l’acqua e inseri-
re il cavo elettrico nell’apposita fessura.

2. Estrarre la vaschetta grande e rimuovere il vec-
chio filtro dal suo contenitore.

Consiglio: consigliamo di cambiare il filtro ogni 30 giorni per 
garantire la qualità dell’acqua.
Avvertenze: Il mancato utilizzo di un filtro renderà nulla la 
garanzia del prodotto. Il filtro ha lo scopo di rimuovere peli 
di animali e residui di cibo dall’acqua. Senza l’utilizzo di 
un filtro, i peli e i residui entreranno direttamente nel serba-
toio d’acqua e nella pompa, danneggiando quest’ultima.
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Benutzerhandbuch

W58 Haustier-Wasserbrunnen

Manual de Usuario
Fuente de Agua para Mascota W58

Producto:

Imagen de la estructura:

Instrucciones:

Descripción del modo de funcionamiento:

1.Fuente de agua para mascotas
2.Accesorios: Adaptador de alimentación (DC 
5V1A), Filtro de carbón activo con cáscara de coco, 
Manual de usuario, Tapete de silicona, Cepillo de 
celdas

1. Extraiga el depósito de agua, la bandeja de agua 
y otros accesorios.

Uso

5.Conecte la bomba de 
agua al tubo de silicona.

6. Conecte el tubo de silicona en la bandeja 
pequeña de agua.

4. Coloque la bandeja de agua grande bien ensam-
blada en el depósito de agua.

3-1 3-2
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1. Rellenada con el correcto volumen de agua en 
el depósito, la fuente de agua para mascotas 
comenzará a funcionar una vez conectada a la 
alimentación.

7. Coloque la bomba en el depósito de agua a 
través de la bandeja grande de agua, e inserte el 
cable de corriente por su ranura correspondiente;

2. Coloque el depósito de agua de forma horizontal 
y añada agua potable al depósito de agua. 
Asegúrese de que el volumen de agua exceda el 
nivel de agua MIN, pero que no exceda el nivel 
MAX.

3. Extraiga el filtro, sumérjalo en el agua durante 10 
minutos y enjuáguelo. Coloque el filtro en la 
bandeja del filtro, y luego apriete la tapa del filtro.

Bandeja 
grande de agua

Bandeja pequeña de agua

Filtro

Tubo de 
silicona

Bomba de 
agua (Interfaz 
USB)

Bomba de agua 
(tubo de silicona 
incluido)

Bomba de agua

Tubo de silicona

tubo de conexión 
de plástico

bandeja pequeña 
de agua

R anura 
para el cable

Tapa del filtro

Tapa del 
filtro

Filtro

Depósito 
de agua
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Reemplazo de filtros y limpieza del dispositivo

Pasos para una correcta limpieza
1. Desconecte el cable de alimentación

2. Saque y separe a un lado la bandeja pequeña 
de agua y la bomba, lávelas con agua limpia

3. Vierta el agua de la bandeja grande y del de-
pósito y lávelos con agua limpia

Reemplazo de filtro
1. Apague la Fuente de agua para mascotas, y ponga 
la bandeja pequeña de almacenamiento a un lado.

3. Remoje y enjuague en agua el nuevo filtro de 
carbón durante 10 minutos antes de su uso. Coloque 
el filtro en su bandeja, y luego apriete la tapa del filtro.

4. Coloque de forma correcta la bandeja grande de 
agua en el depósito.

5. Coloque la bomba en el depósito de agua a 
través de la bandeja grande, e inserte el cable de 
corriente en su ranura.

2. Retire la bandeja grande de agua y extraiga el 
Viejo filtro que será reemplazado.

Sugerencia: Sugerimos que reemplace los filtros cada 30 
días para asegurar una buena calidad del agua.
Atención: No usar filtros podría eliminar la garantía del 
producto. El filtro podría eliminar pelos y piel de su animal, 
así como residuos de comida de su agua. En este caso, si 
no se usa filtro, Estos pelos y residuos entrarían directa-
mente al depósito y la bomba de agua, causando daños a 
la bomba de agua.
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ユーザマニュアル
W58 ペット用ウォーターファウンテン

製品の内容物：

構造図：

取扱説明：

作動モードに関する説明：

1.ペット用ウォーターファウンテン
2.付属品：電源アダプター（DC 5V1A）、ココナッツ
活性炭フィルター、ユーザマニュアル、シリコンマッ
ト、ブラシ。

1. ウォータータンクや貯水トレイなどの付属品を取り
出します。

使い方

5.ポンプとシリコンチュ
ーブを接続します。

6.ポンプに接続したシリコンチューブと小貯水トレイの
プラスチック接続チューブを接続します。

4.フィルター取り付け済みの貯水トレイをウォータータ
ンクに取り付けます。

3-1 3-2

5-1
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ク内に適量の水を注ぎ、USBポートを電源に接続すれ
ば作動モードに入ります。

7.ポンプを貯水トレイを通じてタンクに入れ、またワイ
ヤスロットの電源ケーブルをセットします。

2. タンクを平面に置き、最低水位線〜最大水位線の範
囲内でタンク内に飲用水を注ぎます。

3. フィルターを取り出して水に10分浸してから洗浄し
ます。

貯水トレイ

小貯水トレイ

ィルター

シリコン
チューブ

ポンプ
(USBポート)

ポンプ
(シリコンチュー
ブを含む)

ポンプ

シリコンチューブ

プラスチック
接続チューブ

小貯水トレイ

ワイヤスロット

フィルター
カバー

フィルター
カバーフィルター

ウォータ
ータンク
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フィルター交換及び機器洗浄の手順
洗浄手順
1.電源ケーブルをコンセントから抜き出します。

2.小貯水トレイとポンプを取り出します。小貯水トレ
イとポンプを分離し、清水で洗い流します。

3.貯水トレイとタンク内の水を全部出し、清水で洗い
流します。

フィルター交換
1.本体の電源を切り、小貯水トレイを取り出してそば
に置きます。

3. フィルターを取り出して水に10分浸してから洗浄し
ます。フィルターを貯水トレイのフィルタースロット
に入れ、フィルターカバーを付けて締めます。

4. フィルター取り付け済みの貯水トレイをタンクに取
り付けます。

5. ポンプを貯水トレイを通じてタンクに入れ、またワ
イヤスロットの電源ケーブルをセットします。

2.貯水トレイを取り出し、旧フィルターを取り出して新
品に交換します。

交換の目安：水質を確保するため、30日を目安にフィルターを
交換してください。
ご注意：フィルターには毛やフードの食べ滓を濾過する機能も
あります。フィルターを使用しなければ、 毛やフードの食べ滓
がそのままタンクに入り、ポンプに吸入され、ポンプの破損に
つながる恐れがあるため、フィルターと併せて本品を使用して
ください。前記説明通りに操作しないことによる故障につき、
当社は対応しかねます。予めご了承ください。
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Produkt:

Strukturbild:

Anweisungen:

Beschreibung des Arbeitsmodus:

1.Wasserbrunnen für Haustiere
2.Zubehör: Netzteil (DC 5V1A), Kokosnussscha-
len-Aktivkohlefilter, Benutzerhandbuch, Silikon-
matte, Bürste

1. Nehmen Sie den Wassertank, die Wasserschale 
und anderes Zubehör heraus.

Gebrauch

5. Schließen Sie die 
Wasserpumpe an den 
Silikonschlauch an.

6. Schließen Sie den Silikonschlauch an die kleine 
Wasserschale an.

4. Stellen Sie die gut montierte große Wasserschale 
auf den Wassertank.

3-1 3-2
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1. Der Haustier-Wasserbrunnen, der mit dem 
richtigen Wasservolumen im Tank gefüllt ist, 
nimmt seine Arbeit auf, nachdem er an die 
Stromversorgung angeschlossen wurde.

7. Stellen Sie die Pumpe durch die große Wasser-
schale in den Wassertank und führen Sie das Netzk-
abel in den Drahtschlitz ein;

2. Stellen Sie den Wassertank horizontal auf, füllen 
Sie Trinkwasser in den Wassertank. Stellen Sie 
sicher, dass das Wasservolumen den MIN-Wasser-
stand überschreitet, aber nicht den MAX-Wert.

3. Nehmen Sie den Filter heraus, legen Sie ihn 10 
Minuten lang in Wasser und spülen Sie ihn aus. 
Setzen Sie den Filter in die Filterschale und ziehen 
Sie dann den Filterdeckel fest.

Große 
Wasserschale

Kleine Wasserschale

Filter
Silikonschlauch

Wasserpumpe 
(USB-Schnittstelle)

Wasserpumpe 
(einschließlich 
Silikonschlauch)

Wasserpumpe

Silikonschlauch

Kunststoff
verbi-ndungsschlauch

Kleine Wasserschale

Drahtschlitz

Filterdeckel

FilterdeckelFilter

Wassertank
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Filterwechsel und Maschinenreinigung

Reinigungsschritte
1. Ziehen Sie das Netzteil aus der Steckdose

2. Nehmen Sie die kleine Wasserschale und die 
Wasserpumpe heraus, trennen und waschen Sie 
sie mit sauberem Wasser
3. Gießen Sie das Wasser in die große Wasser-
schale und den Tank aus und waschen Sie sie mit 
sauberem Wasser

Wechsel des Filters
1. Schalten Sie den Haustier-Wasserbrunnen aus, 
legen Sie die kleine Wasserschale zur Seite.

3. Weichen Sie den neuen Kohlefilter ein und spülen 
Sie ihn vor Gebrauch 10 Minuten lang in Wasser 
aus. Setzen Sie den Filter in die Filterschale, und 
ziehen Sie dann den Filterdeckel fest.

4. Setzen Sie die gut montierte große Wasserschale 
auf den Wassertank.

5. Setzen Sie die Pumpe durch die große Wasser-
schale in den Wassertank und stecken Sie das Netz-
kabel in den Drahtschlitz.

2. Nehmen Sie die große Wasserschale heraus und 
entfernen Sie den alten Filter.

Vorschlag: Wir schlagen vor, den Filter alle 30 Tage zu 
wechseln, um die Wasserqualität zu gewährleisten.
Warnung: Wenn der Filter nicht benutzt wird, erlischt die Pro-
duktgarantie. 
Der Filter könnte Tierfelle und Futterreste aus Ihrem Wasser 
entfernen. Wenn also kein Filter verwendet wurde, gelangen 
Tierfelle und Futterreste direkt in den Wassertank und die 
Wasserpumpe, was zu Schäden an der Wasserpumpe führt.
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